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Setembro de 2024

Ata da reunião ordinária conselho participativo municipal do distrito Guaianases / Lajeado
 

São Paulo, 27 de setembro de 2024.
 
Reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Guaianases
 

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso ao
grupo de WhatsApp

Início18:50hs horário de Brasília término as 20:30

A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Daniela Coelho assessorada pela secretária
a Sra. Janaina Cardoso de Souza, estando presente devido auxílio dos interlocutores devidamente
nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura Guaianases, Carlos Said, e Tendo início dos trabalhos
Coordenadora após cumprimentar os presentes e agradecer a presença de todos os conselheiros,
e convidados, solicitou ao interlocutor a verificação para contagem da lista de presença dos
conselheiros e, em conjunto com a Coordenação constataram que haviam seis conselheiros
presentes, portanto, havendo Quórum para realização da reunião e deliberações necessárias .

Relação dos conselheiros presentes:
1 – Aline Silva Araújo Santos
2 - Daniela Souza Coelho Alves
3 - Janaina Cardoso de Souza
4 - Eduardo José
5- Helena Bernardi.
6 Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
 

Relação dos Conselheiros Ausentes:
José Zenildo Auciole de Amorim
Isabel Cristina Oliveira Cunha
 

Atos do Executivo nº 1124348
Disponibilização: 02/10/2024
Publicação: 02/10/2024
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Convidado/ Autoridades
 
Subprefeito Thiago Della Volpi.
Natália Silva Santos Chefe de Gabinete.
 
Munícipe:
Vilma do Amaral.
Alexandre Martins
 
Pautas da Reunião

1° Saldo Remanescente 6 milhões

2° CADES Plantio

3° Demandas de Munícipes

4° Encerramento.

Incluímos na Pauta 6 milhões 2024, que foi destinado para pontilhão da Rua Coroa de Frade
tendo o Saldo de 1 Milhão e meio,

Deste valor será feito um reajuste devido uma Tubulação que será feito pela Sabesp.

Mesmo assim teremos um saldo onde o Conselho Presente destinou para ser realizado o
Pontilhão para interligar Rua: Francisco de Góes Araújo, na reunião de Agosto aonde este
investimento não foi necessário tendo novamente o Saldo o Conselho destinou Para :

Reforma da Praça Padre Nildo Do Amaral, Praça Jd. De Olinda.

Praça Etíope – Vila Princesa Isabel.

Terreno próximo do Condomínio Jd. dos Pinheiro Estr. Itaquera Guaianases.

Local está tendo tentativas de invasão, criando uma Pista de Caminhada, parque desta forma
utilizando o espaço trazendo utilidade do espaço para todos os Munícipe

Estas três opções apresentadas para si utilizar o valor remanescente dos 6 milhões, saldos de 1
milhão e meio.

Seguimos para Votação tendo aprovação de forma unânime

Demandas dos Munícipes.

Alexandre: pediu para ser verificado a questão da Rua próximo ao fórum de Guimarães quesitos
tornou contramão trazendo transtorno aos moradores.

 

Chefe de Gabinete Natália ficou de passar uma devolutiva via WhatsApp para o munícipe sendo
uma Demanda solicitada por demais munícipe.
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Vilma do Amaral: pediu informações a respeito da mudança do 48°batalhão por si tratar de uma
demanda Estadual ficou apenas de ser verificado a questão.

Secretária Janaina sendo porta voz da Senhora Rosa solicita mais Plantio Rua Francisco de
Góes Araújo, onde ficou de ser visto a numeração, no dia 21 de setembro na Francisco de Góes,
60 foi feito um plantio de aproximadamente 300 árvores uma ação do CADES e o CPM.

Secretaria Janaina: solicitou Proteção nas laterais do Córrego na Francisco de Góes Araújo e em
outros endereços que ficou de ser solicitado para o andamento da demanda.

Após os recados citados, a Coordenadora Daniela agradeceu a presença de todos desta forma
encerrando a reunião.

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 01/10/2024, às 13:10.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 111568849 e o código CRC B2BF6402.

Referência: Processo nº 6038.2023/0000945-6 SEI nº 111568849
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